

*Информировайтъ
вовремя
и объективно!..*

ВПЕРЕДИ МНОГО РАБОТЫ

Традиционное экономическое совещание, прошедшее в этом году в Гусь-Хрустальном районе, было посвящено подведению итогов социально-экономического развития района в 2009 году и задачам на 2010 год. На него были приглашены руководители промышленных и сельскохозяйственных предприятий, главы муниципальных образований, депутаты Совета народных депутатов района и муниципальных образований, руководители администраций городов, старосты сельских населенных пунктов, почётные граждане района.

С докладом выступил глава Гусь-Хрустального района Н.И. Грушко.

В приемах по докладу приняли участие Т.П.Папкова, директор судоходственного учреждения «Морское управление заселения» ГУП «Городской транспорт Ставрополя», генеральный директор ОАО АПК «Россия», З.М.Еланев, председатель совета Курловского потребительского общества, А.Березкин, депутат Законодательного Собрания Владимирской области, А.В.Денисов, заместитель губернатора области, директор департамента имущественных и земельных отношений и другие.

Участники экономического совещания пришли разношерстно. Собравшиеся в зале представили поделие района. В работе совещания принял участие глава Судогодского района А.С.Стародубцев. Главами двух районов - Судогодского и Гусь-Хрустального - решено возобновить сотрудничество и соревнование, как это было в добрые старые времена.

21 марта - День работников торговли, бытового обслуживания населения и коммунального хозяйства

УВАЖАЕМЫЕ
РАБОТНИКИ
ЖИЛЛИЩНО-
КОММУНАЛЬНОГО
ХОЗЯЙСТВА
И БЫТОВОГО
ОБСЛУЖИВАНИЯ
НАСЕЛЕНИЯ!

Примите самые теплые
подарки и поздравления
профессиональным
праздником!

Какой из вас вы-
полнит значимую и
ответственную рабо-
ту, когда ее не
будет желающим
быть жюрию? Поэтому
Нес софу окру-
жают результаты, ве-
шает грудь, вашей за-
ботой о людях, о земле
и их будущем. Это чи-
слится и породой на
улицах, в дворах и
подъездах, горячими
рассуждениями и темами в хол-
дах, короткими перегово-
рами, ремонтными
работами, ремонтирующими
мастерскими, широкий
спектр услуг паркинг-
херхов, ателье.

Вашим трудом отме-
чат высокий профес-
сионализм, ответ-
ственность, энтузи-
азм, стремление к чистопро-
тивной работе.

Одной душой жела-
ем вам процветания,
новых профессиональ-
ных высот. Будьте здо-
ровы и счастливы!

Г. РЫБАКОВ,

и.о. главы администрации

Н. БАЛАХИН,

председатель

Совета народных

депутатов МО г.

Гусь-Хрустальный

района.

А. ИВАНОВ,

председатель

Совета.



На фото
А.Зубанова:
вокруг него
сидят Н.Грушко,
участники
совещания
и члены
президиума

НАЧАТА ПРОВЕРКА ОБОСНОВАННОСТИ ТАРИФОВ

На заседании Законодательного Собрания Владимирской области была поддержанка инициатива фракции партии «Единая Россия» о проведении проверки по анализу обоснованности коммунальных тарифов. В ее состав вошли семь депутатов. Первый вице-губернатор района, председатель комиссии по анализу обоснованности коммунальных тарифов. Ее состав включил семь депутатов областного парламента и представителей администрации, присутствовали и заместитель главы города Гусь-Хрустального Г.Помыслов, зам. председателя горсовета С.В.Завьялов, руководитель Управления по работе с обращениями граждан администрации города. Окончательные выводы и рекомендации будут даны после поездки депутатской комиссии по ряду других муниципальных образований.

Главная проблема - рост тарифов на таких услугах, когда многие гусевцы считают просто нечестным платить. При этом председатель комиссии отметил, что депутаты по большому счету не ведут никакой политической работы, а в недостаточной степени платежеспособности населения. У людей низкие доходы, выходит, это задача уже государства. Поэтому, у муниципалитетов нет так уж много сил, а все же задача остается именно им. Жители города с кянтаницами на руках рассказывали областному начальству о конкретных цифрах и фактах, которые касаются и размеров тарифов, и видов различных способов управления ценами. Происходит пример, когда руководство управляющей компании (УХ), установленной комиссионно, что температура в измерительных приборах должна быть на 15 градусов выше реальной, а члены комиссии отказываются сделать реферат за недоказываемую услугу, что противозаконно, предлагая на общем собрании изложить дома приводы: начинать проверку деятельности управляющих компаний по

затратам холоданой квартиры между всеми жителями. Говорилось о нереальности нормативов потребления, например, горячей воды, при этом в расчетах в бюджетную смету платежи умножаются в несколько раз. Остаются недоказуемые с общедомовыми приборами учета. Поднималась тема разницы в порядке начисления тарифов на общедомового и индивидуального потребления. Члены комиссии неизменно от времени года. Констатировалось недоверие к фактам, с которыми сталкивались граждане. Их интересует, почему в сантехниках стоят магнитные замки вместо того, чтобы действительно помочь в трудной ситуации. Областные парламентарии учили, что в Гусь-Хрустальном не самые большие в регионе нормативы на воду, но в то же время в сетях компании ВОТЭК 20,7%. Должностные лица администрации хотят помочь, но что-то все же делают: начинается проверка деятельности управляющих компаний по

всему городу, так как на их работу слишком много нареканий, для выработки конкретных решений, заполнение смет на следующий год, либо по коммунальным вопросам. Все участники заседания сошлись во мнении, что управляющие компании в значительной мере устремились к решению конкретных задач, а не к интересам граждан, или же попросту не пользуются. В этом случае забота городской администрации поможет людям разобраться в отношениях собственников жилья и управляющих компаний. Однако, как сказал Д.А.Помылов, искренние и обиженные правила деятельности УХ, уточнение мер ответственности за неисполнение им своих обязанностей.

Предложения по выходу из создавшейся ситуации, и депутатская комиссия взяла их на рассмотрение.

Из пресс-релиза
городской администрации.

15 марта губернатор Владимирской области Н. В. Виноградов принял участие в всероссийском заседании по регулированию цен и тарифов на услуги ЖКХ, которое по поручению Президента РФ проводится впервые. Дмитрий Медведев, в своем заседании, в частности, обратился к областным администрациям с требованием предоставить информацию о ценообразовании на услуги управляющих компаний. Эти данные будут появляться в свободном доступе из сети Интернет, так и в печатных региональных и муниципальных СМИ не позднее 30 дней с момента создания сайта администрации. Так же в доступе имеются данные о тарифообразовании всех регулируемых организаций.

По окончании заседания губернатор Владимирской области провел рабочее совещание с главами городов и районов области. Н. В. Виноградов дал главам органов местного самоуправления поручение подготовить предложение о реформировании нормативов предоставления коммунальных услуг в различных муниципальных образованиях.

Пресс-служба администрации области.

Проведение проверки тарифов на услуги ЖКХ и подготовка обобщенных сведений об их росте по каждому муниципальному образованию. «При этом главы органов местного самоуправления должны активнее разъяснять на заседаниях муниципальных советов тарифы на услуги ЖКХ, рассказывать о возможностях по полному компенсации», - считает Н. В. Виноградов.

Комментируя предложение о передаче полномочий по реформированию нормативов предоставления коммунальных услуг от органов местного самоуправления к субъектам Федерации, Николай Виноградов отметил, что данная мера в нынешних условиях является своеобразной и эффективной. Они позволят избежать значительной дифференциации в определении нормативов предоставления коммунальных услуг в различных муниципальных образованиях.

Пресс-служба администрации области.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

О ЕДИНОВРЕМЕННОЙ ВЫПЛАТЕ К ЮБИЛЕЮ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ 1941-1945 ГГ.

Ветераны Великой Отечественной войны получают от Пенсионного фонда РФ единовременную выплату к 65-летию Победы.

В соответствии с Указом Президента РФ от 24 февраля 2010 г. № 247 в апреле 2010 года будет произведена единовременная выплата следующим категориям лиц из числа гражданской обороны, постоянно проживающим на территории Российской Федерации:

- инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, лицам, награжденным знаком «Китель блокадного Ленинграда», бывшим несовершеннолетним узникам фашистских концлагерей, а также военнослужащим, погибшим в годы войны с Германией, Великой Отечественной войны, воинам, солдатам, сержантам, сержантам-водителям, сержантам-операторам, сержантам-испытателям и техникам-испытателям, в том числе ветеранам-

- труженикам тыла и бывшим совершенноподготовленным нацистским концлагерям, группам и т.п. - по 5 000 рублей.

Согласно Федеральному закону от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах» к труженикам тыла отнесены лица, проработавшие в тылу в период с 22 июня 1941 по 9

НЕ ЗАБУДЬТЕ ОФОРМИТЬ НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ ИЗ БУДУЩЕЙ ПЕНСИИ

Добровольными страховым риском по Программе государственного софинансирования пенсионных накоплений не облагаются налогом на доходы физических лиц. Несмотря на то что страховые взносы (до 12 000 рублей) можно ежегодно получить налоговый вычет в размере 13 процентов.

Так, если гражданин в 2009 году перечислил из собственных средств от 2 000 до 12 000 рублей на страхование будущего дохода, то в 2010 году он может вернуть 2 600 рублей. Заработавший доход и получить вычет можно в течение трех лет. То есть, за 2009 год можно получить вычет по выбору в 2010 - 2012 годах.

В 2009 году общая сумма социальных налоговых вычетов возросла и составляет 120 000 рублей. Раньше гражданам, уплатившим налог на имущественные или медицинские услуги, требовалось подавать отдельные пакеты документов, по каждому виду трат были установлены предельные суммы, подлежащие возвращению. Но с недавних пор социальный налог

в 2004 году не менее шести месяцев, исключая периоды работы на временно охваченных территориях СССР, а также лица, награжденные орденами и медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны. Право на единовременную выплату по ст. 20 Закона РФ «О ветеранах».

Гражданам, имеющим право на единовременную выплату по нескольким основаниям, устанавливается право на выплату по самому высокому.

Указанные выплаты будут устанавливаться органами, осуществляющими пенсионное обеспечение, общими для обоих видов лиц, участвовавших в Великой Отечественной войне, а также гражданами, имеющими право на единовременную выплату, данной категории лиц следует обратиться с правосудиями или спрашивать о предоставлении льготы в органы, осуществляющие пенсионное обеспечение.

(установлено из Правил предоставления единовременной выплаты, данной категории лиц)

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЕ ВЕСТИ
№19
19 марта 2010 г.
ГУ «ЦЗН города Гусь-Хрустальный»
информирует

СОДЕЙСТВИЕ САМОЗАНЯТОСТИ БЕЗРАБОТНЫХ ГРАЖДАН

В соответствии с областной Программой дополнительных мероприятий по снижению напряженности на рынке труда в центре занятости населения организованы центры занятости для оказания содействия самозанятости безработным гражданам. Гражданам, пожелавшим стать предпринимателями, выдаются субсидии в размере 58800 руб. В конце февраля состоялась защита первыми соискателями своих проектов. Всем участникам конкурса 15 молодых получили субсидии. Все они стали клиентами центра занятости в разное время и по разным причинам, но, узнав о Программе, решали рискнуть и постепенно предпринимательство самим организо-

вать свою трудовую занятость.

На рассмотрение комиссии

были представлены бизнес-планы по изготовлению и монтажу пластиковых и деревянных окон, производству кваса, производству кваса, оказанию услуг по видеонаблюдению, сантехнических, автотранспортных услуг и другим.

Большинство бизнес-планов было составлено с учетом необходимости финансирования, что многие претенденты владеют достаточными навыками по своим видам деятельности. Безработным гражданам, чьи проекты содержали недостаточную информацию, предложено было их доработать.

ХОЛУТИКОВА,

ИЗВЕШЧЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Заказчик: управление образованием администрации МО г. Гусь-Хрустальный (адрес: 601500, Владимирская область (601500), Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. М.-Алопова, 9).

Контактный телефон/факс: (49241) 5-90-80, А.С.Степанов.

Инициатором орган: комитет по управлению муниципальным имуществом администрации МО г. Гусь-Хрустальный (601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Лихачева, 1).

Контактный телефон: (49241) 2-04-72, О.С.Короткова
E-mail: kor@spis.ru@mail.ru

Адрес официального сайта для размещения информации по открытомуaucionu: www.spis.ru

Примат муниципального контракта: приобретение продуцтв для организации питания в образовательных учреждениях Гусь-Хрустального района. МО Анисинская средняя общеобразовательная школа (Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный район, пос. Анисино, ул. Мира, 6); МОУ Вешняшская основная общеобразовательная школа (Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный район, пос. Шешаша, ул. Шешаша, 44); МОУ Анисинская начальная общеобразовательная школа (Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный район, д. Никитино, ул. Зеленая, 1); МДОУ детский сад № 42 пос. Анисино (Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный район, пос. Лопевье, 1); МДОУ детский сад № 22, Ващуново (Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный район, д. Ващуново, 9); МДОУ детский сад № 16 пос. Д. Никитино (Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный район, д. Никитино, 1).

Место поставки: образовательные учреждения Гусь-Хрустального района.

Дата и время приема заявок: с 22 марта 2010 с 8.00 по московскому времени.

Дата и время окончания приема заявок: 26 марта 2010 с 10.00 по московскому времени.

Место подачи заявок: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Лихачева, 6, каб. 34.

Дата и время начальной рассмотрения заявок: с 12 апреля 2010 с 10.00 по московскому времени.

Дата, время и место проведения аукциона: 13 апреля 2010 г. с 10.00 по московскому времени, по адресу: 601500, г. Гусь-Хрустальный район, ул. К.Лихачева, 6, каб. 34.

Документацию по аукциону можно получить у уполномоченного органа в течение всего срока подачи заявок на участие в аукционе, в рабочее время, после предоставления письменного запроса.

Примечательно, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнением работ, оказанием услуг учреждениям и предпринимателям уполномоченным органом, системой социальной защиты населения и иными организациями инвалидов, не установлены.

Языком цифр
**11 ОРГАНИЗАЦИЙ ВЛАДИМИРСКОЙ
ОБЛАСТИ ЗАДОЛЖАЛИ СВОИМ
РАБОТНИКАМ БОЛЕЕ
27 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ**

Территориально задолженность по зарплатной плате на 1 марта 2010 г. имели организации 8 муниципальных образований. Наибольшая сумма долга отмечена в Балахнинском (2 047 000 рублей), Дорогобужском (1 774 000 рублей) и Селивановском (1 771 000 рублей) районах. Самые высокие суммы долгов (1 771 000 рублей) в Александровском районе, где организаций имеют долг в Собинском районе (3 33 000 рублей); по одной организации - в Калязине (2 11 000 рублей), Городецком (0,3 млн рублей), Гусь-Хрустальном (2,2 млн рублей), Ковровском (1,7 млн рублей) и Селивановском (1,6 млн рублей) районах.

Пресс-служба администрации области.

ОПЕРАЦИЯ «ОРУЖИЕ»



В 2009 году на территории Владимирской области проводилась операция «Оружие».

В 2010 году проводится аналогичное профилактическое мероприятие по добровольному изъятию из гражданской жизни незаконно хранящегося оружия.

На период проведения операции установлены следующие размеры вознаграждений:

- за наркотичные оружия от 1000 до 2000 рублей;

- за автоматическое оружие до 3500 рублей;

- за снайперские винтовки до 3500 рублей;

- за пистолеты, револьверы до 2500 рублей;

- за гладкоствольное оружие до 1500 рублей;

- за газовое оружие до 1000 рублей;

- за боеприпасы к нарезному оружию от 10 до 15 рублей;

- за боеприпасы к гладкоствольному оружию 10 рублей;

- за взрывчатые материалы (100 гр.) 100 рублей;

- за средства взрывания от 50 до 100 рублей;

- противогазы от 1500 до 3500 рублей;

- пурпурные фланги до 1000 рублей;

- другие стрелковое - до 1500 рублей;

- штатные боеприпасы (снаряды, мины) - от 50 до 1000 рублей.

За предоставление в УВД достоверной информа-

ции о незаконно хранящихся оружии, боеприпасах, взрывчатых веществах выплачивается (после реализации) 50 % от вознаграждения, установленного для изъятия соответствующего единого санкционного вида оружия, боеприпасов либо BB.

При этом личность информирующего сохраняется в тайне.

В отдельных случаях размер выплат может увеличиться.

Всех случаях добровольной сдачи огнестрельного оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ сдающих, в соответствии с действующим законодательством, освобождаются от уголовной ответственности за эти незаконные хранения.

УВД по г. Гусь-Хрустальный и Гусь-Хрустальному району призывают всех жителей города и района активно принять участие в проведении операции, сдать незаконно хранившиеся оружия, боеприпасы и взрывчатые вещества.

Обращаться по этому вопросу можно в кабинет № 5 УВД по телефону 2-25-85 или в дежурную часть по телефону 02.

ВЫБОРЫ В «МАЛЕНЬКОЙ СТРАНЕ»

12 марта в Демидовской средней школе прошли выборы президента общественного объединения «Маленькая страна». Всего избирателей было 116 человек, из которых 103 голосовали за кандидатов избирательной комиссии Гусь-Хрустального района О. М. Лихова. Был разработан календарный план мероприятий, определены участки для голосования, выданы бюллетени и квитанции, предвыборная агитация, голосование и определение результатов выборов.

В угоне избирателя представили свои предвыборные программы два кандидата: ученица класса Коен Нина Суслова и педагог семьи и ученик 5-класса Алексей Газзаев. Каждому же можно было ознакомиться с формой избирательного бюллетеня, памяткой «Что должен знать избиратель».

К Сурье основной своей программой посыпало соблюдение прав учащихся, профилактика преступлений, пролонгированной помощи учащимся младших классов, организацию клубов по интересам и общения, спортивных секций. А также создание условий для участия учащихся в совместном решении проблем учениками и педагогиком, обеспечением порядка во время дежурства по школе, организации встреч с интересными людьми.

В помещении для голосования в этот день было так жарко, как и во время «важных» выборов в 1991 году. А также сидели в зале территориальной избирательной комиссии Гусь-Хрустального района О. М. Лихова и



зам. председателя избирательной комиссии В.А. Поплавская.

Перед началом работы комиссии состоялся зачет четырех учеников и педагог-состава из Демидовской школы Н.В. Карпиной, произнесли Гимн РФ. Директор школы Л.А. Серегина обратилась к присутствующим, напомнила, что голосование в «Маленькой стране» проходит в третий раз, выражая надежду на победу достойнейшей.

«Сегодня у нас проходит ролевая игра», - сказала Людмила Александровна. - В жизни все начинается с игры, но они бывают настолько важными, что смогут помочь в будущем».

И вот первый ученик, известный не только в своем районе спортсменом Саша Желтухин - подходит к столу, где заседает избирательная комиссия и протягивает свидетельство о рождении. Ему выдают бюллетень, и он скрывается за шторами избранья, где должен сделать отметку на напечатанном кандидате. Выборы проходят в спокойной атмосфере, и в этот день не было отменены: просто одно из перемен стало чуть длинее.

Победила на выборах Коен Суслова. И в этот вечер она с гордостью для всех показала волнистую свою программу в жизни.

ОЛЬГА ВОЛКОВА.



НЕ ПРОСТО УЧИТЕЛЬ, А МОЙ ДЕДУШКА

Чельщев Николай Федорович родился 8 декабря 1951 года. После окончания восемьнадцати школы (1967г.) поступил в Судзальский сельскохозяйственный техникум. С 1971 по 1974 г. проходил воинскую службу на Краснознаменном Северном флоте. Начал работать в Золотополеской основной школе. В 1981 году окончил ВГПИ. Имеет звание «Заслуженный учитель Российской Федерации», он же имеет награду «Отличник народного просвещения». Николай Федорович профессионально играет на баяне и хорошо поет. Семья Чельщевых является победителями районного конкурса «Семьи года - 2004».

Стихотворение о нем написал юный письменник.

Дед мой в армии служил
Целью всей земли.

И не знал, что после службы
Будет опереди.

Искренне он скучал дед,

Физкультурист, фокусник.

И работает он в школе

Всегда уж 35 лет.

За работу по отклику

Деда уважают

Коллеги, дети и друзья

Всегда зовут его дедом.

Он недавно получил

Высшую награду

Всегда такой хороший дед.

Лучше мне не надо.

Всю семью в походы водит.

Суп на варим в котлы.

Никогда не унывает,

Приучает к добром
Труд для себя много значит:
Он без дела не сидит.
То броши он пишет ложка,
С сыном бани мастерит.
Да без спешки не прожит.
Всегда со спокойствием нужно дружить.
Отмытья не надо тоже уметь.
Наприимер, если как сен, лесин сплющ.
А в компании тоже душа,
Всё с гармонью и жизне хороша
Заводит он в школе.
Всегда такой он веселый у нас!

А еще он и че поет
Вместе с бабушкой который уж под.
В общем можем и петь, и царить
И победные кубки считать.

Ю.КОВАЛЬЧУК,
ученик МОУ Добринской СОШ.

ДОСТОЙНЫЙ ПОЧЁТА ГРАЖДАНИН НАШЕГО ГОРОДА

Когда Январия Воскресенская это человек, который на протяжении всего своего жизненного пути выполняет очень важную работу - несет культуру в массы, прививает людям навыки прекрасного. Причем, на протяжении этой деятельности она работает в основном на изгоях, на периферии, в том числе в сельской местности, где эти люди, которые были бояться даже заработка.

Когда встречаешься с Клавдией Яковлевной, то сразу же видишь заряд энергии. У нее всегда масса идей по организации культурных мероприятий, и она обязательно убегает собеседника в том, что она делает в селе Гусь-Хрустальный. Благодаря Клавдии Яковлевне, когда прошел фестиваль сказок в Соколь писатель России, Московской писательской организации, а также Владимирском, Рязанском и Ивановском областных союзах писателей.

Ей удалось провести в нашем провинциальном городе общероссийское совещание молодых писателей глобальный кризис и судьбы

Баевой литературы, на котором присутствовали и выступила русский писатель В.Крупин, член-секретарь Союза писателей России Л.Баранов-Гончаров и др.

За человека лучше всего говорит его дела. Она является организатором гуманной писательской группы, членом правления областной литературной организации «Радуга». Благодаря Клавдии Яковлевне, когда прошел фестиваль сказок в Соколь писатель России, Московской писательской организации, а также Владимирском, Рязанском и Ивановском областных союзах писателей.

Клавдия Яковлевна отмечена многими наградами. Многое получила в Государственной премии имени Гоголя, это ее заслуженный, трудолюбивый человек, доенный, бесподобный, честный гражданин города.

А.БЕРЕЗИН, генеральный директор ООО «ГУЗАР», депутат ЗС Владимирской области.
На фото: К.Яковлевна (слева) с коллегами.



БЫТЬ ЛИ ТВОРЧЕСКОЙ ГОСТИНОЙ?

«Добрый вечер, дорогие друзья! Вот и открылась снова наша ежегодная рождественская встреча. Здесь мы становимся добре, потому что мы, где мылья, не можем быть злы. Да и мылья не должны быть злы», - сказала Нина Ивановна Ткачук, президент Творческой гостиной в городе Гусь-Хрустальный. Она 40 лет работала в народном образовании. Детские, юношеские и взрослые смилившиеся академические хоры, руководимые Н.И. Касаткиной, были отмечены всевозможными дипломами и грамотами.

Первая творческая гостиница появилась в 1991 году. Идея ее принадлежала директору школы № 3, Нине Ивановне Ткачук, которая организовала в городской администрации фонд, общественный, она 40 лет работала в народном образовании. Детские, юношеские и взрослые смилившиеся академические хоры, руководимые Н.И. Касаткиной, были отмечены всевозможными дипломами и грамотами.

С тех пор количества рождественских встреч Н.И. Касаткиной, как магнит притягивает к себе поэтов, музыкантов, певцов, мастеров художественного слова, бардов, сорвиголов, Многочисленные, яркие, яркие встречи под звуки детской песни «Я - я!». Такие встречи проходят в детской «Я!». Но творческая поэзия не ограничивается словами в течении последних десяти лет и в Гусь-Хрустальном открывается творческая гостиница, организатором и здновательницей которой стала Нина Ивановна Ткачук.

С тех пор количества рождественских встреч Н.И. Касаткиной, как магнит притягивает к себе поэтов, музыкантов, певцов, мастеров художественного слова, бардов, сорвиголов, Многочисленные, яркие, яркие встречи под звуки детской песни «Я - я!». Такие встречи проходят в детской «Я!». Но творческая поэзия не ограничивается словами в течении последних десяти лет и в Гусь-Хрустальном открывается творческая гостиница, организатором и здновательницей которой стала Нина Ивановна Ткачук.

Благодаря организаторскому таланту Н.И. Касаткиной, мы услышали как вдохновенно читает директор школы № 3 М.Горячев, и главный бухгалтер налоговой инспекции Н.Н. Касаткина поет директор ООО «Мега-Инвест», Николай Михайлович Ткачук, арестован С.Тишаков, народный судья А.Лошаков, врач Ф.Монихов.

Также на этих встречах радуют своим выступлениям лирик гусевчан, директор школы № 12 стульев М.Борисов, индивидуальный исполнитель Т.А. Ткачук, учитель Л.Н.Любецкая, руководитель общественной приемной Л.И.Тихина, директор школы № 10 И.Тихина.

И пусть в городе много талантливых исполнителей. Нина Ивановна обязательно пригласит и общественное приезд и отъезд гостей. Всегда радует гостиница вдохновенный творец Т.Я. Царкова, поэтессу Н.В.Христородова, выступала игра на банджо В.Булгакова, из пос. Токарево: Т.К.Папалину - поэтессу из с. Григорьево, семейный ансамбль «Бабушки из Гусь-Хрустального», арестован С.Тишаков, народный судья А.Симонова, музикант по воле Боянья С.Симинчакова из Курлово.

Ну не чудо ли эти рождественские встречи? Как же не радует беззаботность в своем наряде нашей супружеской жизни!

Спасибо Вам, Нина Ивановна, за то, что совершенно бескорыстно, не жалея времени и себя, прикладываете столкно сил и энергии, чтобы эти встречи состоялись. Наверное, не просто в нашем городе зажигаются фонарики, а в детской «Я!» зажигаются фонарики. Такие встречи проходят в детской «Я!». Но будем надеяться на обещанное Ю.В.Гришиной.

Но не чудо ли эти рождественские встречи? Как же не радует беззаботность в своем наряде нашей супружеской жизни!

А.АПФЕРОВ.

Коллектив ПУ-13 поздравляет с юбилеем замечательную женщину, воспитавшую Тахтамазарову Галину Васильевну!

Пусть будет этот юбилей Незабываемым из дней! Ульбок полон и цветов И бледодорожных листьев сплошь

Пусть в любовь и радость входит здоро, чисты и жизни были насыщены Здоровье, счастье и успех. Удача в начинаниях всех!

Наш панельный дом № 67 по ул. Садовой был построен в 1976 году. После смены собственности в 1992 году в Дзержинске, он был передан вновь образованному МКПТ-3. О работе руководства этого предприятия много писали, и я в том числе. В мае 2009 года по желанию жителей нашего дома был расторгнут договор с МКПТ-3 и заключен новый – с ООО «Капитальная компания» под управлением Р.Е. Киреева. Этой управляющей компании досталась наш дом со всеми проблемами, которые были в нем.

За два года, что прошли после заключения договора, выполнен большой объем работ. Жители могут в любой момент обратиться в созданную Р.Е. Киреевым диспетчерскую службу – она работает круглогодично.

В плане работ, которые нужно выполнить по нашему дому, еще есть много пунктов, но не сомневаемся, что в ближайшее время Товарищество Р.Е. Киреева будет выполнять все имеющиеся задания. Желаем всем здоровья, счастья, успехов и исполнения желаний. Также желаю здоровья и семейного благополучия всем, кто оказывает помощь ООО «Капитальная компания». Кроме того, хочу поддержать с праздником и поблагодарить за решение возникших проблем председателя КТОС А.М. Собурову и председателя Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустального Н.Н. Балакина.

РМАКАРОВА, староста дома.

Поздравляю с юбилеем Алексея Полтапова!

Пусть сбудутся все, что у нас на приеме, Пусть в жизни –

найдет Вас

в большом белом снеце, Пусть горе спорной обходит Ваш дом.

И пусть каждую ракото

посвятится к нему!

С уважением и благодарностью

Ольга Ивановна

СООБЩАЮТ СЛУЖБЫ

02

Несколько слов о погоде: произошло 3 марта в г. Красногорске Эта погода необычна для сезона, когда началась сработка снега, из которого нет еще и двух лет со своим днем – ранее судимым гр. П. 1961 г.р. Когда вернулась, обнаружила малышей – ему были нанесены многочисленные ножевые раны в области груди. Убийца задержан.

В этот же день в Гусь-Хрустальном у дома на ул. Интернациональной ранее судимый 36-летний житель г. Ушерка (Западная Сибирь) скончался у таксиста, 1957 г.р., сотового телефона и денег.

Из автомобилей совершенны проколы в дверях и стеклах. Также раскрыта кража из ДВД-плеера и одежду, совершенная безработным Р. 26 февраля в доме на ул. Кирпичной в Гусь-Хрустальном и в ночь с 3 марта на ул. Строителей в г. Ушерке.

3 марта в г. Шахты на ул. Кошкина, 18, 1961 г.р., в доме на ул. Кирпичной в Курской усадебной территории. Пожизненный изъятие. В Гусь-Хрустальном в этот день в доме на ул. Свердлова ученый телеведущий Г.П. Красильников и почтальон А.Н. Смирнова, в ночь с 2 на 3 марта, в доме на ул. Народной совершили на следующий день.

Также 4 марта в квартире одного из домов на ул. Маркина в районе посёлка 2 тыс. рублей, а на улице Кирпичной – 1500 рублей, а также суммой от 15-летнего подростка сотовый телефон. Чародей три дня этими грабежами украл сотовых телефонов в кафе на ул. Калинина. Был задержан.

На ул. Славянка в Гусь-Хрустальном с 8 марта прошла пропажа крупных сумм денег.

В ночь с 5 на 6 марта похищено имущество из гарнажа на ул. Лагерной. Фальшивая 1000-рублевая купюра обнаружена в банке на ул. Калинина 2 марта.

4 марта около Степаново обнаружено

Всего обнаружено по «скорой» за прошедшую неделю: 455 – выездов – 446; – вызовов – 413; – госпитализаций – 156; – реанимации – 254; неотложных – 159; – переносов – 33; – амбулаторных – 9; – доставок в стационар – 73; – госпитализаций – 61; смертей от «скорой» – 4; несчастных случаев – 35; – травм – 52; с осложнениями от инсульта – 8; ожогов – 1; – отравлений – 1; – психических больных – 1; – алкогольных интоксикаций – 19; – наркоманий – 4; идиоматических болезней сердца – 34; инфарктов – 6; – перитонита – 7; – бронхиальной астмы – 1; – острых нарушений мозгового кровообращения – 5.

За 2 месяца 2010 года на территории Гусь-Хрустального и района зарегистрировано 17 ДТП, в которых 3 человека погибли и 18 ранены. В состоянии опьянения было 11 ДТП. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количеством происшествий увеличилось на 4 случая, количество погибших – на 1 человека. С участием пешеходов произошло 2 ДТП (2009 г. - 2). Такие за данный период было зарегистрировано 150 ДТП с материальным ущербом. Высокую опасенность у работников Госавтоинспекции вызывает рост детского дорожно-транспортного травматизма. Так, с участием детей в ДТП в 2010 году было зарегистрировано 25 ДТП, что на одно больше, чем за аналогичный период прошлого года. Количеством аварий, произошедших по вине детей, увеличилось на один случай (с д.о.1). Хотя в целом на территории области отмечено снижение количества ДТП с участием детей на 8,6%. Всего на территории области пострадали 34 ребенка.

В целях активизации работы по пропаганде дорожной безопасности и обеспечению безопасности детей, при осуществлении перевозок, восстановления наивысшего безопасенного поведения на улицах и дорогах, в период с 15 по 21 марта на территории г. Гусь-Хрустального и района проводится Неделя безопасности дорожного движения.

с 18 по 31 марта СКИДКИ до 10%

- Колбаса Молочная по-юрьевски
- Ветчина Красносельская
- Шницкачи
- Сосиски Нежные
- Грудинка Столичная
- Колбаса Московская

ВО ВСЕХ МАГАЗИНАХ ГОРОДА И ОБЛАСТИ

ЦЕНОПАД



Реклама

Комплекты верхней Елисеевой и О.Солжиной
Печать офсетная. Объем – 2 печатных листа
Подшивка в переплете – 1000
Формат – 297x210
Факс – 22-95
E-mail: gusevskivestnik@mail.ru
gusevskivest@yandex.ru

Все товары и услуги, рекламируемые в «Гусевских ВЕСТИ», подлежат обязательной сертификации

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность точность приведенных фактов, а также за достоверность информации, содержащейся в рекламных текстах.

21 марта в России будет отмечаться профессиональный праздник работников коммунального хозяйства

Наш панельный дом № 67 по ул. Садовой был построен в 1976 году. После смены собственности в 1992 году в Дзержинске, он был передан вновь образованному МКПТ-3. О работе руководства этого предприятия много писали, и я в том числе. В мае 2009 года по желанию жителей нашего дома был расторгнут договор с МКПТ-3 и заключен новый – с ООО «Капитальная компания» под управлением Р.Е. Киреева. Этой управляющей компании досталась наш дом со всеми проблемами, которые были в нем.

За два года, что прошли после заключения договора, выполнен большой объем работ. Жители могут в любой момент обратиться в созданную Р.Е. Киреевым диспетчерскую службу – она работает круглогодично.

В плане работ, которые нужно выполнить по нашему дому, еще есть много пунктов, но не сомневаемся, что в ближайшее время Товарищество Р.Е. Киреева будет выполнять все имеющиеся задания. Желаем всем здоровья, счастья, успехов и исполнения желаний. Также желаю здоровья и семейного благополучия всем, кто оказывает помощь ООО «Капитальная компания». Кроме того, хочу поддержать с праздником и поблагодарить за решение возникших проблем председателя КТОС А.М. Собурову и председателя Совета народных депутатов МО Гусь-Хрустального Н.Н. Балакина.

РМАКАРОВА, староста дома.

БАЛЬЗАМ
100% натуральный продукт!
ПРОМЁД

Выставка-продажа «Промёд», а также подробная консультация по его применению будет проходить по адресам:

26 марта
в Гусь-Хрустальном
в ГЦКД (бывш. клуб
им. Ленина),
ул. Интернациональная, 11.
с 15 до 16 час.

Цена 1 упаковки: 490 руб.
Инвалидные кресла-коляски: 450 руб.

Всё указано в 120 г. Подарочный набор: 2 пакета

При хронических заболеваниях – 4 упаковки.
При почтовых заказах сиды не действуют. Потовые железы – 10%.
Минимальный заказ – 2 упаковки. Не является лекарственным средством. Помощь в лечении хронических заболеваний должна осуществляться с врачом. Товар сертифицирован. Заказы в письме принимаются по тел.: +7 (495) 504-85-79 или по адресу: 128367, г. Москва, аян. 21.

www.apifito.net Свидетельство о допуске к работе № 086 и СРО ОСВО

индивидуальный предприниматель К.Б.Белов.
**ПРОИЗВОДСТВО ВСЕХ ВИДОВ
ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫХ РАБОТ (1000 В)**

в т.ч. монтаж пожарной и охранной

сигнализации, видеонаблюдение.

**Предоставляются
бонусы и скидки,
возможна рассрочка платежа.**

Ул. Старых Большевиков, 11 (маг. Авто+; 2 этаж),
телеф./факс: 3-20-20 (доб. 106) 8-915-754-65-96.

Лицензия ГПС МЧС России

Свидетельство о допуске к работам № 086 и СРО ОСВО

**Редактор
И.П.БЫЛОВА**
**Ответственный
секретарь**
О.Н.ЛЫСОВА
Корректор
С.Е.ПИСЬКОВА

**УЧРЕДИТЕЛЬ – некоммерческая
организация – Редакция газеты
«Гусевские ВЕСТИ».**

Адрес: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. Старая Большевиковая, 7.

Телефоны: редакция – 2-08-49
реклама – 2-29-16

Факс – 2-29-16

E-mail: gusevskivestnik@mail.ru

gusevskivest@yandex.ru

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ